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八千代町立東中学校

校長 池田 いずみ

令和３年 １２月１日

在籍生徒数 １８６名

新型コロナウイルス感染症の猛威が落ち着いた１１月に、２年生宿泊学習、３年生修学旅行

を２泊３日で実施することができました。マスクをはずす食事の時は、黙食に気を付ける等、

生徒は感染対策に十分注意していました。保護者の方々にもたくさんご心配をおかけしました。

無事に実施できましたこと、本当にありがとうございました。

生徒は、久しぶりの旅行、仲間との長時間のふれあい等を、心の底から楽しんでおり、まさ

に「弾ける」という表現がふさわしい屈託のない笑顔ばかりでした。

今月は１年生の校外学習が６日にあり、日光方面に行ってきます。好天に恵まれることを祈

るばかりです。

１２月 ２日（木）実力テスト

３日（金）学区内小学校連携あいさつ運動

小児生活習慣病予防検診

５日（日）資源回収

６日（月）校外学習（１年生）

９日（木）要請訪問 租税教室（３年生）

１０日（金）校内持久走大会

１６日（木）クリーンアップ作戦

１８日（土）アンサンブルコンテスト県大会

２４日（金）終業式

２９日（水）学校閉庁日 ～１／３（月）

○ナンバープレートデザイン採用

町制施行５０周年を迎えることを記念し、原動機付自転車の

八千代町ナンバーデザインが募集されました。多数の応募作品

の中から、古澤愛実さん（３年生）の作品が最優秀賞に選ばれ

ました。古澤さんデザインのナンバープレートは、令和４年２

月１日より八千代町で採用されます。

１２月の行事予定

弾ける笑顔で 学校長より

青少年相談員

によるあいさ

つ運動

11月10日

頑張っています！東中学校～生徒の様子～

交通安全教室

11月18日

○八千代町子ども議会（１１月６日）

町制施行５０周年事業の一環として、町役場議会議場で八千代町内中学生による「子ども議

会」が開催されました。東中からも２年生９名が参加し、「通学路の街路灯増設」「農業継承者

を増やす方策」などの一般質問を行いました。どの生徒も立派な態度で発表することができま

した。

○県駅伝大会出場（１１月１０日）

各地区の予選を勝ち抜いた男女各５４校による、茨城県中

学校駅伝競走大会が笠松運動公園で行われました。選手全員

が全力を出し切り、男子４２位、女子４０位の成績でした。

応援ありがとうございました。

○学校安全文部科学大臣表彰（１１月１５日）

２０２１年度学校保健及び学校安全文部科学大臣表彰に東中学校が選出されました。これは

スマートフォンの適切な利用や規則正しい生活など、心身共に健康に過ごすための取組が評価

されたものです。今後も、生徒の自己管理能力の育成に向けた取組を継続して行きたいと思い

ます。

○アンサンブルコンテスト県西大会優秀賞（１１月２１日）

１・２年生吹奏楽部８名が、アンサンブル（複数人で音を合

わせること）コンテストに参加し、打楽器八重奏「ソナチネ」

を演奏しました。息のぴったり合った素晴らしい演奏で、県西

地区の代表（１３校）として選出されました。県大会は１２月

１８日牛久市中央生涯学習センターで行われます。

２年生宿泊学習（福島方面）、３年生修学旅行（山梨方面）が行われました。２年ぶりの泊

を伴う行事で、充実した３日間を過ごすことができました。ＰＴＡ役員の皆様や学年委員の皆

様には、感染症対策など実施に向けて事前に協議していただきました。全員健康に行事を終え

ることができました。本当にありがとうございました。

楽しかった修学旅行・宿泊学習

頑張っています！東中学校～生徒の様子～


